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6 липня відбулась позачергова конференція районної федерації футболу. На зібранні її
голова Олександр Корінний прозвітував про понад 15-тирічну роботу на чолі футбольної
спільноти Новоукраїнщини.

  

      

У 2001 році спортсмени району (не лише улюбленої гри мільйонів) були позбавлені не
тільки приміщення спортивної школи, а й будь-яких більш-менш обладнаних майданчиків
для тренувань чи змагань. Лише з 2003 року один з найбільших соціальних об’єктів –
стадіон «Колос» разом зі службовими приміщеннями був повернутий любителям спорту
від приватного орендаря. Очолювана Олександром Корінним спортивна спільнота
розпочала дії щодо відновлення матеріально-технічної бази та організації різноманітних
спортивних заходів, включаючи обласну спартакіаду на звання «Краще спортивне село»,
яку з успіхом було проведено на відновленому стадіоні у 2008 році. За 15 років головний
спортивний комплекс міста і району здобув чимало  позитивних оновлень. Завдячуючи
міні-проекту, розробленого Олександром Корінним, за кошти Федерації Футболу
України, на малому полі стадіону було встановлено майданчик із штучним покриттям.
Кардинально змінили вигляд головної арени Новоукраїнщини встановлені пластикові
сидіння. Із холодного зубожілого адміністративного приміщення стадіону було поступово
зроблено, хоч і не великий, але досить комфортний комплекс із роздягальнями,
тренувальним залом для греко-римської боротьби, душовими кімнатами та офісними
приміщеннями. Для зазначеного було відремонтовано покрівлю та замінено вікна на
енергозберігаючі, проведено внутрішні ремонти.

  

Через відсутність обладнаного приміщення у зимовий час більшість тренувань та змагань
проводились на базі великого залу, що розміщувався у приміщенні ЦПК «Ювілейний». Як і
більшість соціально-культурних закладів на початку двохтисячних зазначене приміщення
було у досить занедбаному стані: без опалення, з обдертими стінами, понівеченою
підлогою. Завдячуючи наполегливості спортивного активу, було відновлено опалення, а у
2010 році здійснено капітальний ремонт спортзалу. Та довго радіти гарним умовам для
тренувань та змагань спортсменам не довелось, адже після цілковитого відновлення
приміщення його віддали для репетицій хореографічних ансамблів. Справедливість було
відновлено лише цього року, зважаючи на постійну вимогу міського голови та численні
клопотання батьків дітей, які займаються спортом, районна рада надала зал у
користування Новоукраїнській спортивній школі, заняття та змагання в ньому
розпочнуться вже з цієї осені. Повертаючись до футболу, варто зазначити, що
починаючи з 2001 року районний чемпіонат набирав значної популярності. Так із 4
команд, що грали  на початку двохтисячних у сезоні 2015 року заявку на учать подали 11.
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Федерацією за підтримки небайдужих людей, соціально-відповідального бізнесу
організовано чимало кубкових змагань, зокрема пам’яті Володимира Мамадалієва. Також
футболісти з Новоукраїнщини 4 рази ставали чемпіонами області з футболу серед
команд ІІ-ої групи (2006, 2009, 2011 та 2014 роки), неодноразово перемагали у обласних
змаганнях з міні-футболу.

  

Заслухавши звіт голови Новоукраїнської районної федерації футболу Олександра
Корінного, учасники конференції дали оцінку його роботі - «добре».

  

Та зважаючи на ряд обставин, головною з яких є надзвичайно велика завантаженість на
посаді Новоукраїнського міського голови, яка збільшилась після об’єднання і утворення
громади, Олександр Корінний подав клопотання до делегатів конференції щодо
складання повноважень керівника федерації. Не зважаючи на складання повноважень
голови федерації, Олександр Олександрович не полишить спорт. Дякуючи усім за
співпрацю, він зазначив наступне: «Ще одну сторінку життя перегорнуто! Тепер
сконцентруюся виключно на розвитку спорту в громаді та допомагатиму рідному ФК
"Новоукраїнка" гідно представляти нашу ОТГ у чемпіонаті області! Наступнику бажаю
досягти більшого! Щиро дякую обласній федерації футболу та всім, хто був весь цей час
поруч!»
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